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Klvnon o€ pwa Alaotaon
0 Kivnon og €vav op{ovtio/katakopudo afova
O Jwpa == cwpatidlo
O OsWPOUE ATELPOOTA ULKPO TO HEYEDOC TOU
0 AdLadpopou e MARPWG yLa TIC SLAOTACELC TOU

0 Oa yvwplooupe Touc Baolkoug oplopouC TNS KWVNTLKAG...
O ...0pXLKA O€ pLa Sltaotaon Kol apyotepa o€ SUO SLOOTACELC

o AuTol slva:
0 H O¢on
O H Tayvtnta
0 H Emutayuvvon

EVOC OWMOTOC




Kivnon o€ plo Atdotaon

0 Ofon X : SLdvucpa Tou opilet TNV TOMOBECLA TOU CLWHATOC
O€ OXEon ME Eva onpeio avadopac (onwc to 0)
O ALOVUOUOTIKO pEyeBOC

0 Oa Bswprioouvpe Evav Babuovounpevo agova oTov OToio yivetal
n kivnon — to povadiaio tou Stdvuopa givot To T (oplovtia l
kivnon) 1 1o J (katakopudn kivnon)

0 To mpAonuo poc SnNAwveL tn popa Tou SLaVUCUATOC
ox,=+431, x,=-121

O To MPOCNUO UTTOPEL va elval BETLKO 1 ApvNTLKO — WG
NPOCNUO TIMNC 0To BaBuovounuevo asova

O OEeTIKO TPOCNMO : TO SLAvuopa EEKVA OO Eval CNUELD
avadopadc (to 0) kat kataAnyeL o€ KATOLA OETLKA TN TOU
asova

O Avtibeta yla apvnTLKn TIUA




Kivnon o€ plo Atdotaon
o MNapadetyua:

L | 1 | ] L
—60 —50 —40 —30 —20 -—10

—-60 —50 —40 —30 —20 —10 O 10 20 30 40 50 60

xp=(=55m)i xg=(-38m)i




Kivnon o€ plo Atdotaon

o Metatonion Ax (displacement): n petafolf otn Béon evoc
cwpoatdiou

o Oplouoc:

- _ > -
AX = Xpep — Xapy
O HE X7e1, Xgpy TNV TEAKA KaL TNV 0pXIKH B€0N Tou cwuatidiou

O Oa XpNOLUOTIOLOUHE TO GUUBOMOMO: X1pp = Xf, Xgpy = X;

o Mpoooyn: andotoon d # pétpo petatoniong |Ax|!

o MNapadetyua:

H amootacn mou Stavuel évag aBAnTAG UMAOKET,
Qv OIMAOUOTEUEVO UTTOBECOUE OTL KLVE(TAL OE
euBeia ypappn, elval HePLKA XIALOUETPA, OAAA N
LETOTOTILON aTtO TNV apXLKr) B€on Tou (KEvtpo
ynnedou) wg tnv teAkn (Eava otnv dLa nepinou
B€on) elval oAU pkpotepn (wg petpo)!

/ I\




Kivnon o€ plo Atdotaon
0 Metatonion AX : Stavuopotkd péyeboc!
O ExeL petpo, 6tevBbuvon, popa

OAVAX =% — X; = (xp —x;)T = AXT:
0 Ax = xf — x; > 0 4= xivnon mpog ta dela
0 Ax = xf — x; < 0 = kivnon mpog ta apLotepa

O 210 AleBvEC ZUoTtnua, povada HETPNONG TNG LETATOTILONG
(omwc kat Tng B€onc) eival to

1 pétrpo (m)




Ki-vncr] GE ula Aldctaon The car moves to

o Mapadswuo: the right between
P vH positions @ and .

| 1 I | I I I I 1 x (m)

—-60 —50 —40 —30 —20 —10 O 10 20 30 40 50 60

® ® © ©
C ——
S o o Sl ®
’ | | | x (m)
—60 —50 —40 —30 —20 —10 O 10 20 30 40 50 60
e

The car moves to
the left between

positions © and ®

ARyp = Rg — %4 = 520 — 300 = (22m) T
ARpp = %p — Re = —557 — 387 = (=93 m) T




Klvnon o€ pwa Alaotaon

O Hint:

O MrmopoUpE val KAVOUE AAVEBPLKEC TIPALELC UE TLC TIOOOTNTEC TWV
BEocwv Kal LETATOTIIOEWV

O XTO0 TEAOC UIMOPOUUE VA TtPOCOECOUE TNV MAnpodopia TG
katevBuvong...
O ...Hg xprion Tou Slaviopatog T () Tou J oTnv MEPLMTwon TNE KATAKOPUDNG

Kivnong)

o Napadeypa:

4 ’ 7 7 7 - ed 7 - -
o Mo €va cwpa mou Kwveitat ano tn 8€on X4, = 31 otn Béon X = —8§jJ,
Bpeite TN peTATOMNLON TOU.

o Apa

A% = (—11 m)T




Kivnon o€ plo Atdotaon

0 Méon taxutnta (average velocity):
Xr—% AX

Havg = 4 4 T A
O Aldvuopa: €XeL eniong pETpo, dtevBuvon l
kat popa! Movéisa pétpnong:
O Arnattouvtol Suo onueia (apxko & teAko) m
o 1610 mpdonpo pe Ax — yoei? B s

(néTpo ava dgut/t0)

0 Méon aplOuntiki tayxvtnta (average speed):

d ,
O Sqyg = 7 ,OMoU d n anootaon

O BaBpwto peyebocg — oL dtavuopua !

o Npoocoxn otn dtadopad touc!




Kivnon o€ plo Atdotaon
O Itiypaia Taxvtnta (instantaneous velocity)
O Alavuopa: €xeL pETpo, dltevBuvaon kot popa

O To Sdtavuopa TG TaxuTNTOC ylor KaBe xpovikn otiyun t !

0 AMLWCG: N pHEon TaxutnTa otav petpletatl o At 2 0 l
I I AX
e = A%r—r}oua”g ACS0 At
0 Opwc
) =)
im — = =—Xx(t)=u
At->0 At dt *

O Apa: n oTypLaior toxutnTa Eivat n mpwtn mMoPAYwyog
NG ocuvaptnong O€ong w¢ PoOC To XPOVo




Kivnon o€ plo Atdotaon

O Itiypiaio Toxvtnta

U, = limu,,, = lim —=—= Ex(t) = U, (t)

At»0 P9 A0 At dt
O Mapadeypa:




Kivnon o€ plo Atdotaon

O Itiypiaio Toxvtnta
e = Jim vy = i, 3 = 7 = g *®) = %O

O Mapadeypa:

60|—

[] KAlon epantopévng o€ onueio = otypiaia taxvtnta ﬁ]

Ooo 10 onpusio ® mAncalea
70 onucio @, 1660 N purhe
gv0cia wpoceyyilar TV @O~
ntTopévn gvbeio 6to onueio

®.

[] KAion evBeiag petay duo onueiwv = péon taxvTnta 1




Kivnon o€ plo Atdotaon

O Hint:
O MrmopoUpE val KAVOUE AAVEBPLKEC TIPALELC UE TLC TIOOOTNTEC TWV
TOXUTATWY, OTIWG AKPLPWC KAVALLE LLE TIC OEO0ELC KO LETATOTILOELC
O XTO0 TEAOC UIMOPOUUE VA TtPOCOECOUE TNV MAnpodopia TG
katevBuvong...
O ...Hg xprion Tou Slaviopatog T () Tou J oTnv MEPLMTwon TNE KATAKOPUDNG
Kivnong)

o

Napddeyua:

Mo £va owpa Ttou Kwveital amo tn B6éon X4 = 37 otn Béon Xz = —8J,
o€ XPOVIKO dtdotnua At = 5.5 dsutepoAemnta, Bpeite tn péon taxvTnNTA
ToU.

o

Ax =xg—x,=—8—-3=—-11m
Ax  -11

u = —=—=-=2m/s
avg At 5.5 /

l_iavg = (—-2m/s)t




Kivnon o€ plo Atdotaon
o Napadeypa:

O Jwpoatidlo Kveital otov opllovtio afova, Ue tn O€on tou
va oplleTal ano tn oxeon

x(t) = —4t + 2t2

omou x elval n 6éon oe m, kat t elval o XpoOvog o< s,
OTwG 0To XN (a).

O A. Bpeite TN HETATOMLION TOU CWHATIOOU OTA XPOVLKA
SaotApata t = 0wgt =1 katandot =1 £wgt = 3 s.

O B. YmoAoyiote T péon taxutnta o€ autd ta duo
SwaotApata.

o C. Bpeite T otyplaia tox0TNTO TOU CWHATIOOU TN XPOVLKN
otlyunt = 2.5s.




Kivnon o€ plo Atdotaon
o Napadeypa — Avon:

x(t) = —4t + 2t2

O A. Bpeite Tn HETATOMLION TOU CWHATIOOU OTA XPOVLKA
SaotAuata t = 0wgt =1 katandt =1£€wgt = 3 s.

H S\wcg?e),,‘. tz0 o t=l s n A—B.

'k?'( — — %" A —C‘
QKA-—-.'B = X,b—- A = XA—'Q

3
D = x@=0)—x@=0) =-2-0=-2 ,,

ARD — ® © ©
ch\Q. A;‘A—-B: (—'Z “"')L 3 —‘2 g 2. - g 8x
l'\ g‘ﬁgeclﬁ:\ ‘&':)_ - -E=3 EA\hM N 6—"D E
N - —~ = I
Aex DXy = Xp = Xp = /‘erb-o' - =

Axyo = x(#=3) =x({=1)=GC~(-2) =8 m ,




Kivnon o€ plo Atdotaon
o Napadeypa — Avon:

x(t) = —4t + 2t2

O B. YmoAoyiote T péon taxvtnta o€ autd ta duo
StaotApata.

Ano, f\ecnb’- E-f’(»}'oﬂ\—d )

. — A
Axf-\-—»\":: C"Z m) 1 = ’]A“va = Y =
(‘2*”? ™\
_(co
L—o -2%)

— . - B-D b;
BRyy - (30T = o0 BE
_ Bwm) —

(am)i (4 2)7




Kivnon o€ plo Atdotaon
o Napadeypa — Avon:

x(t) = —4t + 2t2

o0 C. Bpeite T otyplaia tax0TNTO TOU CWHATLS0U TN
XPOVIKA oTyun t = 2.5 s.

—. . - /
=tqakt v Yg®E=x&

T b2, ®(3)-€3)T




Kivnon o€ plo Atdotaon
0 MovtéAo Kivnong: utto otadepn tayutnta

Ax
Uapg = Ux = 7= © Ax = u, At & (xp — x;) = U, At

o Apa
Xf = X + U, At

O Av Bewpnooupe ot t; = 0:

At=tf—ti=tf=t
KOLL TOTE

[xf = Xx; + uxt]

0 Emiong, To pétpo tnC TaxvTNTOC Eival otaBepod Kkal (oo pe

_d
YT At

ornou d n anootaon nmou dtavuonke




Kivnon o€ plo Atdotaon

o0 Emwtayuvon (acceleration)
O H petafoAn tng taxuTnTOg IMPOIOVTOC TOU XPOVOU

o0 Méon emutdyuvon (average acceleration) |
Aux _ uxf — Uy

a
LAYG T At tr —t;

. , ) . Movaéa pétpnong:
O Ztypiaia emtayxvvon (inst. acceleration)
" Au, du, m
a, = 11Im = —_—
X T At50 At dt L §2
0 AdoU OuwC
d d dfc’ (nétpo ava
— U, = —— deutepOAento oto
X .
dt dt dt TETPAYywWVO)

elval




0

ETUTAUVON €XOUV OXEON
O Quiz 1:

|

K('Vncr] GE ula Aldctaon Um:HtaxbmtaKaLn

TIAPOYWYOU-TIAPAYOU TG
O Bpeite ta {evyn TaxVTNTAC-EMLTAXUVONC

Q=
b—
{ { C—d
8 B
ax ax

t
. —




Kivnon o€ plo Atdotaon
O Quiz 2:

O H B¢on evoc cwpatidiou divetal amod tn oxeon

x(t) =4 — 27t + t3
O A) Bpeite tn ouvaptnon tToxuTNTOC WG TTPOC TO XPOVO
O B) Bpeite tn cuvaptnon entaxuvong wg tpog To XpOvo
O ') YIdpxeL KAmoLa XpOovVLKr oTLyun ty TIou To cwpatiblo eixe
u(ty) =07?
A) Evea U = X ) = —2F+ 3¢ =

B) —\v— ath = x"Ch =ul = <t

n

™"
SL

r> Zvw U@ =0 = -2F+ 3t =0 Fa'tt—a-—-b Sk
=) .k = *73 jsec. Emﬁ%w‘é: w Adom %O:S S.




Kivnon o€ plo Atdotaon

0 MovtéAo Kivnong: uno otadepn emttayuvon
0 Opilouvpue Btk popa kivnong mpog ta L
O ITLC MOPAKATW EELOWOELG, OAEC Ol SLOVUOOTLKEG TTOGOTNTEC
«8eiyvouv» mpog ta 6L, SnA. ypadovrat wg b = cl,c € R,

[ 7 14 | & L 4 14 N .
0 E§lowosg Movodiaotatng Kivhong uno otabepn emnirayuvvon:
1o Uy, = Uy, + a,t
_ Ux + Uy f
2. ux’avg - 2
1 /
3 X=Xt E(uxi + uxf) t N X=Xt Uygqpgl
) )

4 Xe=X:+u..t+ la tz Ou Seikteg i kat f SnAwvouv apxikni Ko

f E Xi 2 X TeEAK pHéTpnon, evw o Seiktng x SnAwvel

povodidotatn kivnon oe €vav opl{ovtlo
afova x'x (kamoieg Popég umopoUUe va
napaAELMOUE TO S€ikTN X yla anAomnoinon)

5 u§f = uz, + 2a,(xf — x;)




Kivnon o€ plo Atdotaon

Adou n emtaxvvon eivol otabepn, TOTE

Ax,avg = Ax

ATIO TOV OPLOLLO EXOUUE

Aux uxf — uxi ti=0,tf=t
= — = — ux
At tr — t; f

a, = Uy, Tyt

Apal

Uy, = Uy, T Ayl

f




Kivnon o€ plo Atdotaon

’ Uy .avg =
o Anodeitn:

Uy, + uxfa]
2

Adou n emtaxvvon sivol otabepn), Tote n taxvtnta (dnA. TO
OAOKANPWUA TNC) Ba lval ypaALLULKT) oUVAPTNON TOU XPOVOU

Etol n péon taxVTNToL Umopet va ekppaoTel we 0 aplOpNTLKOC
HECOG TNG APXLKNG TAXUTNTAG Uy ; KOL TNG TEALKNG TAXUTNTAG Uy f

AnA. 4




Kivnon o€ plo Atdotaon

o) Ané&slgn: Xf = Xi + %(uxl. + uxf) t n Xf = Xj + ux,avgt
ATtO TNV MPOoNYyoUEVN oXEon, TIOAAATIAQCLA{OUUE KATA UEAN HE t:

Uy T Uy,
__f i
Ugugl =5t
Ouwc
Uyt = Ax = xf — X;
OTIOTE
Uy ¢ T Uy,
(.X'f — .X'i) = 5 t
AUVoVTaG WG TTPOG X
Uy o T Uy,
X = Xi + ! “t

2




Kivnon o€ plo Atdotaon

. , 1
O Anodeldn: [ Xp = x; + gt + Eaxtz
Exoupe néNn
Uy, = Uy, + a,t
KoLl
Uy, T Uy,
Xp =X+ 5 t
AvTtikaOlotwvtac
1
Xf =X+ 5 (uxi +a,t+ uxi)t
1,
= Xi T Uy, U+ Eaxt
Apa

. 2
Xp = Xi T Uyt +Eaxt




Kivnon o€ plo Atdotaon

o Anodein: uz, = uz, + 2a,(x; — x;) T
‘Exoupe
Uy, = Uy, + a,t =>t=uxf i

Xf Xi X a,

Kol
1
Xf =X+ E(uxf + uxl) t

AvTtikaOlotwvtac

1 uxf o uxi
Xf = X; + E(uxf + uxi) a

=Xi+

Kol AUvovtag wg 1pog uych

ug, = uz, + 2a,(xr — x;)




Kivnon o€ plo Atdotaon
o Napadeypa:

O Mua Porsche (P) mpokaAei éva Honda (H) og évav aywva
taxvutntag 400 pétpwv. Enedn ap = 3.5 m/s? kat ay =
3.0 m/s?, to Honda maipvel mpoPadiopa otnv apetnpio Katd l
1.0 s. Ta duo oxAuata Eektvouv amo akwvnola. Meplypate to

LLOVTEAO Kivnong tTwv oxnuatwyv. Molo avtokivnto Ba kepdioel
(ptaoel mpwto)?

dy
—>
xy, =0 Honda
Hi 0. @ Q- O
a
*p; = 0. LS -, e Porsche
D ) =13

v

Ax = 400 m




Uy + Uy
2 Ugavg = ——
’ P 3. Xf =xi+%(uxi+uxf)t
Kivnon o€ pwa Alaotaon |« =gt + Jat
, , 5. Uy, = Uy, + 2a(xs — x;)
o Napddeypa — Abon: G, =3.0—=7 !
s
Xy, = Oe ' 'd @ Hondae
- m -
dp = 3.5—1 l
I orsehe

»

0O Ax = 400 m (B
—ro l—evfeqo Ny n}_?fbfeq(tu €n~ ‘)L;l\ll‘\C‘Y] &\JM o TR Tud

FAVUN® 008 TaDepn 11T axuy 6. Seawpd X=0 <. D oy

Wy T Juo N U @&»Fu'. t=0, v J erive
M YOVS(LJL, Tété T Juo cx{}-«u ﬂtp\&'eai'((‘ow nv

KV nG,  Tovd (e <o (ov‘czao < &3¢5(:«H—m Ef\\_CoXUuQ‘.\kE"VV)
YAvnow e @-ro@&pv{ TaxvomTta, Acudelow & s7vg A—-B.



1 Uy, = Uy, T at
Uy, + Uy
2. ux’avg = 12 f
’ P 3. Xf =xi+%(uxi+uxf)t
Kivnon o€ uwo Ataotaon £ x=xtues ar
, ) . m 5 uf =ug +2a(x —x;)
o Noapddewypua —Abon:  dy =3.0;i ! !
XH, —0e 5 o @ Hondae
xpl- =0 C_ip =3 5_2?
(=0 O Porsche

»
»

e Ax = 400 m e

ﬂo{ Ua 1)7(303{8 o XQ‘;VD nQo omout&;w 5\ox v FQXCA{-%A Tnv
XNCCTHCN  n Pcrsch:z,,xen@\—sncw&\,a wv qu e cg\wgeo\—n

2
AD et i &+ bt
oo = @ + &-+ + k_zs{z
=2
800 = 254 = (*=228.5% = E£=4sS. M3 >

AP“ n \’)OV'SJAE Xeaqf‘&(m {5"[‘(3 (S%U‘Ciec:-\&n‘fﬂ( 6\& e Hoo m.



1 Uy, = Uy, T at
Uy, + Uy
2. ux’avg = 12 f
’ P 3. Xf =xi+%(uxi+uxf)t
Kivnon o€ uwo Ataotaon £ xentugtla
, ) . m 5 uf =ug +2a(x —x;)
o Noapddewypua —Abon:  dy =3.0;i ! !
XH, —0e 5 o @ Hondae
xpl- =0 C_ip =3 5_2?
(=0 O Porsche

»

O Ax = 400 m 75 )

Otev f\dr/hcu\,t <o x(:cvcil_&-ceo)n Hownd E.;)(& & —Seuw«:\eu KTt
A secmd, otz o X?é"c” Tws O BVeu T A1) ‘. “otvae XNQ TNV g3,
4 cw &«See\,}\ A—-R 9x zxotE:

Xg = X & Uy (B34) + 52- a, (£+0)”

4o = @ + @ (t+1) + £ .30 1)

&0 = B(441)" = 431y’ = 266.¢c7 — *+1=14¢.329
S, £=18.329 s



1 Uy, = Uy, T at
Uy, + Uy
2. ux’avg = 12 f
’ P 3. Xf =xi+%(uxi+uxf)t
Kivnon o€ uwo Ataotaon 4 x = et S
, ) 5 uf =ug +2a(x —x;)
o Napadeypa — Abon: 4, =3.0—7 ! d
s
XH; :& D @ D '@ Hondae
xpl=0 C_ip =35S—22> l
f—o B0 rorsche

A Ax = 400 m (B
A(-"ﬂ 2N x e \:a(:cgi 5&» " PONSCJM_ :
(0

Nopatnpniote OtL:
1) Em\é€ape Tn Stadpoury A= B kat yla ta Suo oxrpata.
II) Mathoape to xpovopetpo (t=0) otav Eekivnoe n Porsche. Me tov tpomo
aUTO, Kol oL SUo KV OELG TtepLypAdovTal amo TG EELOWOELG TNG EVOVYPOAUMNG
Kivnong pe otaBepn entayuvon (amAd o xpovog tng Honda sivat t+1).
[1l) Yrtdpyxouv Kt AAAeC AUOELG, TTLO TIEPITTAOKEC.




Uy, = Uy, T a,t
— . f Xi X
Ux avg = >

Kivnon o€ plo Atdotaon

O Aev eival amapaitntn n xpnon
Stavuopdtwy otnv 1D kivnon 5. Ui, = uf + 2a,(x — x;)
o EiSate 6Tt To TUTIOAGYLO TNC Kivnonc Atav alyeBPLKEC EELOWOELC
0 Opw¢ Ta AMOTEAECUATA OOC TIPETIEL VAL YpAdovTaL SLaVUOUATIKA
O [lpocoyn O0TNV EPUNVELN TWV APVNTLKWV HEYEOWV! S

1
Xr = Xi +E(uxi +uxf)t

1
Xp = X; + Uyt + Eaxt2

NN

O YmevOupuiletal n oupPoon Ot : opilovpe we BTk Popa avti
nEog¢ ta deéLla

O Avtiotolya, apvnTIKA TPOC T aPLOTEPQL
O Opilete navta B€on kat xpovo avadopag cag (x; = 0,t; = 0)!

o0 Katakdpudn kivnon (kivnon os pwa dtdotaon)
0 JuvnBwc opiloupe BetikA Popa Kivnong mpog Ta EMAVW
o Erutdyuvon Baputntag g = (—9.8 m/s?)J (bopd mpog ta Katw)
0 161 peBodoloyia kat e€lowoelg (x =2 y)




Kivnon o€ plo Atdotaon

OXl g =10 m/s? !l

o EAeUBepn mwwon: @, = g = (—9.8 m/s*)j otabepn
O ...0v oplooupe Betiki popa Kivnong mpog Ta EMAVW

0 E§fiowaelg EAsuBepng Ntwong:

Uy +uyf
2. Uyqpg = >
1
3 yf=yl+5(uyl+uyf)t
4

5. ujzlfzujzli_zg(yf_yi)

(@

Ou beikteg i kat f dnAwvouv apxikn
Kol TEALKI) KaTdotaon, EVw o delktng
y 6nAwvel povodlaotatn kivnon o€
gvav katakopudo afova y'y (ouxva
o delktng mapaleinetal)

G )
e)
It Suthavég  €§LlowOELG, n
EMLTAYUVON ™mg Baputntag
Xpnowornoteitaw  wg g = |g| =
a 9.8 m/s?

(@

Av oploete Betikn Ppopa Kivnong mpog
Ta Katw (6nA. pe da dopd pe TO
dlavuopa TG Emtayuvong TG
Baputntag), TtOte BOftoupe g =
— 9.8 m/s? ot1g SuTAavEg OXEDELS




1 Uy, = Uy, — gt
2. Uy avg = uyl;i Ay
3 = -+1(u +u )t
KI A 7 5 yf Yi 2 Vi 84
lVNGON OE ULXL ALACTAON + 5, =ysue-to |
’ 5. u =us; —2 — Vi :
o Napdadsiypa: =W 20057 |
O MMetdpe po prala oo tnv kopudn i
gVOC KTnplou pe apyxtkn taxvtnta 20 m/s w2 i
kot Gopd KaTaKOpU DA TPOG TA EMAVW. e G
To vPoc tou ktnplou eivatl 50 m. Aev umapyouv T 5
QVTLOTAOELS AOYW OEpPAQL. w&a l
O A) Me TtolO LOVTEAO UTIOPELTE VAL TIEPLYPAYETE TNV
Kivnon tn¢ UmaAac? AwoTe TIC AEMTOUEPELEC. [

O B) Oswpwvtac otL apyi{oupe vor LETPALLE |
OTaV N UIAAa heVYEL Ao TA XEPLAL LLOC,
Bpeite To xpOvo MOV amaltteital yia va ptaoel le
0TO HEyLoTo Uoc. 50.0 m |

O [') Bpeite auto t0 péyLoto LY ocC.

0 A) Bpeite tnv TaxuTNTO TNG UITAAAC OTOV
eMLIOTPEPEL 0TO VP OC TTOU £€DUYE ATIO TA XEPLAL LLOC.

O E) Bpeite tnv taxvtnTta Ko tTn B€on tnG UG
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